



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 156.
MELLÉKLET: - db**

TÁRGY: Javaslat a TOP-6.6.1-16 kódszámú, „Ügyeleti Központ kialakítása” című pályázaton való részvételre

ELŐTERJESZTÉS

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2017. május 18-i RENDES ÜLÉSÉRE**

ELŐTERJESZTŐ:

Ács Rezső polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

Dévai-Horváth Krisztina pályázati referens

ELŐADÓ:

Ács Rezső polgármester

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

*Gazdasági és Pénzügyi Bizottság
Szociális és Egészségügyi Bizottság*

A HATÁROZAT SZÁMA:

*.../2017. (...)GPB határozat
.../2017. (...)SZEB határozat*

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1+3 oldal

Tisztelt Közgyűlés!

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (továbbiakban TOP) keretében megvalósuló integrált területi programok jóváhagyásáról szóló 1562/2015. (VIII. 12.) Korm. határozat nevesíti a megyei jogú városok TOP 6. prioritása intézkedéseinek forrásallokációját, mely prioritások között szerepel a 6.6 Városi közszolgáltatások fejlesztéséhez kapcsolódóan az Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése.

A prioritás keretében megjelent a TOP-6.6.1-16 kódszámú, „Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése” című felhívás, mely a Kormány által elfogadott Integrált Területi Programunk (továbbiakban ITP) megvalósítását szolgálja.

A felhívás keretében közfinanszírozott és területi ellátási kötelezettséggel rendelkező háziorvosi és házi gyermekorvosi rendelőnek, fogorvosi rendelőnek, védőnői tanácsadónak, alapellátáshoz kapcsolódó háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi ügyeleti ellátásnak helyt adó helyiségek felújítása, átépítése, bővítése, meglévő – jelenleg más funkciót betöltő – épületben történő kialakítása, valamint új helyiség/épület építése támogatható, kizárólag meglévő, működő praxisok/védőnői szolgálatok esetében.

A TOP-6.6.1-16 intézkedésen belül a teljes rendelkezésre álló keretösszeg Szekszárd MJV esetében 371 millió Forint, melyből tervezetten az ITP szerint 201 millió Forint fordítható az **Ügyeleti központ kialakítása** című projektre. A támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 100%-a.

A meglévő intézmények közül az Egészségügyi Gondnokság szakmai véleménye, valamint a műszaki állapot figyelembevételével Szekszárdon a gyermek és felnőtt háziorvosi ügyeleti ellátás, a védőnői szolgálat és a IV. sz. házi gyermekorvosi szolgálat egy új épületbe történő integrálása indokoltá vált.

A védőnői szolgálatnak és a felnőtt háziorvosi ügyeleti ellátásnak helyt adó épület nem az Önkormányzat tulajdonában van. A gyermekorvosi ügyeleti ellátásnak helyt adó rendelő nem akadálymentes és korszerűtlen, illetve felújításra szorul.

A tervezett új Ügyeleti Központ a Szekszárd, Ybl M. u. 1 szám, 1769/2 hrsz. alatt lévő két szintes, 1754 m²-es irodaház belső átalakításával kerül megvalósításra. Az ingatlan a Tolna Megyei Kormányhivatal vagyonkezelésében van. Az irodaházat 2014-2015 évben KEOP pályázat keretében felújították, a külső nyílászárókat kicserélték, a homlokzatot hőszigetelték, a tetőt újra szigetelték és a fűtési rendszert is korszerűsítették.

Az energetikai felújítás nem érintette az épület egyéb belső szerkezeteit így a belső nyílászárókat és a fal-, illetve padlóburkolatokat valamint az elavult épületvillamossági rendszert, az épületgépészet víz- és szennyvízvezetékeit és kapcsolódó berendezési tárgyait szükséges a pályázatból fejleszteni. A már hosszú ideje használaton kívül álló épület teljes belső felújítása szükséges a fűtési rendszer kivételével.

Az épület akadálymentes megközelítése, belső akadálymentesítése sem megoldott. A bejáratok megközelítésére akadálymentes rámpákat kell építeni. A két szintet szükség esetén akadálymentes lifttel kell összekötni.

Az ingatlan telke kis méretű, a parkolás nem megoldott, ezért lehetőség szerint a jogszabályban előírt mennyiségű új parkoló kialakítása szükséges akadálymentes parkoló kialakításával.

Az épületbe telepítendő funkciók a városban több eltérő helyszínen működnek a kor követelményeinek nem megfelelő körülmények között, ezért egy épületbe történő integrálásuk indokolt és magasabb színvonalú szolgáltatás nyújtása mellett, gazdaságosabb üzemeltetést tesz lehetővé.

Az Ügyeleti Központban elhelyezésre kerül a gyermekorvosi és a felnőttorvosi ügyelet egy-egy rendelővel, továbbá egy gyermekorvosi rendelő szociális helyiségekkel, elkülönítővel, a területi védőnői szolgálat védőnői szobával és védőnői tanácsadó helyiséggel, vizsgálóval, előadások megtartására alkalmas közösségi szobával, a szükséges kiszolgáló helyiségekkel (várók, orvosi szoba, ápolói szoba, fektető helyiség, gépkocsi vezetői szoba, orvosi étkező, védőnői étkező, személyzeti öltözők és WC-k, beteg-, illetve ügyfél WC-k és mosdók, szintenként 1 akadálymentes WC, raktárak). A kazánház területéből leválasztva egy gépkocsi tároló kerül kialakításra.

Az épület elektromos energia ellátását biztosító napelemes rendszer telepítendő, mellyel az üzemeltetés költsége tovább csökkenthető.

A pályázati felhívás alapján eszközbeszerzésre (orvosi eszközök, bútorzat) is sor kerülne.

A projekt végrehajtására rendelkezésre álló időtartam a Támogatási Szerződés hatályba lépését követően legfeljebb 36 hónap.

A támogatási kérelmek benyújtása **2017. február 28-tól 2017. május 31-ig** lehetséges.

Kérem a Tisztelt Közgyűléstől az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat jóváhagyását.

Szekszárd, 2017. május 18.

Ács Rezső
polgármester

Határozati javaslat

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2017. (...) határozata
„TOP-6.6.1-16 Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése” pályázati felhívásra
Ügyeleti központ kialakítása
című pályázat benyújtásáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése

1. úgy határoz, hogy az Önkormányzat a TOP-6.6.1-16 Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése című felhívás alapján az „Ügyeleti központ kialakítása” című pályázatot benyújtja;

Határidő: 2017. május 18.

Felelős: Ács Rezső polgármester

2. felhívja a polgármestert a támogatási kérelem benyújtására és a szükséges tárgyalások lefolytatására, valamint az ezzel kapcsolatos döntések meghozatalára.

Határidő: 2017. május 31.

Felelős: Ács Rezső polgármester